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Présidence de Mme Valérie Delporte, pré-

sidente. 

– L’heure des questions et interpellations 

commence à 22h00. 

Mme la présidente. – Mesdames, Messieurs, 

nous entamons l’heure des questions et interpella-

tions. 

1 Ordre des travaux 

Mme la présidente. – Les questions orales à 

Mme Bénédicte Linard, vice-présidente du gou-

vernement et ministre de l’Enfance, de la Santé, 

de la Culture, des Médias et des Droits des 

femmes, de Mme Anne-Catherine Goffinet, intitu-

lées «Organisation et encadrement du temps de 

midi dans les écoles» et «Changement en matière 

de tri des langes usagés», de Mme Sophie 

Pécriaux, intitulée «Diabète et prévention», de 

M. Charles Gardier, intitulée «238 projets sélec-

tionnés dans le cadre des deux appels à projets 

“Un futur pour la culture”», de M. Benoît Dispa, 

intitulées «Appel à candidatures visant la désigna-

tion de consortiums dans le cadre du parcours 

d’éducation culturelle et artistique (PECA)», 

«Analyse des communications commerciales des 

influenceurs par le Conseil supérieur de 

l’audiovisuel (CSA)» et «Concertation avec le 

fédéral pour la mise aux enchères des licences 

5G», de M. Christophe Magdalijns, intitulée 

«Théâtre amateur», de M. Maxime Hardy, intitu-

lée «Soutien au secteur des festivals», de 

Mme Françoise Mathieux, intitulée «Marathon du 

livre», de Mme Amandine Pavet, intitulée 

«Pizz’Arts, la culture livrée à domicile», de 

Mme Véronique Durenne, intitulée «Formations 

relatives au traitement médiatique des violences 

faites aux femmes», de M. Olivier Maroy, intitu-

lée «Amende infligée à la RTBF par le Conseil 

supérieur de l’audiovisuel (CSA) pour non-respect 

de la législation en matière de communication 

commerciale», et de M. Jori Dupont, intitulées 

«Publicité déguisée dans “The Voice Kids”», 

«Plus de vingt emplois menacés au sein du groupe 

Sudpresse» et «Grève du personnel de Télé Mons-

Borinage», sont reportées. 

La question orale de Mme Isabelle Emmery à 

Mme Bénédicte Linard, vice-présidente du gou-

vernement et ministre de l’Enfance, de la Santé, 

de la Culture, des Médias et des Droits des 

femmes, intitulée «Accompagnement des biblio-

thèques en temps de confinement», est retirée. 

Voilà qui clôt l’heure des questions et inter-

pellations. 

– L’heure des questions et interpellations se 

termine à 22h05. 

 


